Achsen und We"en D Toleranz h9 (kaltgezogen)/h7 (geschliffen)/g6 (geschliffen)
Einseitig abgesetzt und mit Gewinde-

WAuswahl aus h9 (kaltgezogen), h7 (geschliffen) und g6 (geschliffen) fiir Ihre Anwendungen. Ferner kénnen h7 oder g6 fiir eine Toleranz von Teil P von h9 (kaltgezogen) gewahit werden.

Ausfiihrung Toleranz [MWerk- | Boberfiachen- [lToleranztabelle
Standard | Schiilsselflichen D P stoff behandlung D,P [hofkal ) [ h7(geschlitfen) | g6l liffen)
SFRMHG  |SFRMHGS EN 1.1191 Schwarz briiniert 3.1-6 0 -0.004
®|PSFRMHG |PSFRMHGS o h7 Aquivalent | Chemisch verickelt . -8-030 -8-012 338%
SSFRMHG |SSFRMHGS fal- EN 1.4301 Aquivalent - 6.1~10 0,036 i BooT
SFRMGG SFRMGGS gezogen) EN1-1191 Schwarz briiniert 10418 0 0 -0.006
@|[PSFRMGG |PSFRMGGS g6 Chemisch vernickelt ; -0.043 -0.018 -0.017 (DToleranz von D=h9 (kaltgezogen)/Toleranz von P=h7 @Toleranz von D=h9 (kaltgezogen)/Toleranz von P=g6
SSFRMGG |SSFRMGGS EN 1.4301 Aquivalent - 18.1~30 0 0 -0.007 _ ) _
SFRHG SFRHGS Schwarz bramiert - -0.052 -0.021 -0.020 Ausfiih- SFRMHG, SFRMGG (EN 1.1191 Aquivalent, briiniert) PSFRMHG, PSFRMGG (EN 1.1191 Aqui , chemisch verni SSFRMHG, SSFRMGG (EN 1.4301 Aquivalent)
o r————rra 0 0 -0.009
®|PSFRHG PSFRHGS Mh7 h7 EN1.1191 Chemisch vernickelt 30.1~50 0062 0025 20025 rung SFRMHGS, SFRMGGS i PSFRMHGS, PSFRMGGS SSFRMHGS, SSFRMGGS
(Masse) N MinL | L50.1 |L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1 | MinL | L50.1 |L100.1 | L150.1 | L200.1|L300.1|L400.1 [ L600.1| Min.L | L50.1 | L100.1|L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1
SSFRHG | SSFRHGS D ? : ? ? ? 2 ? ? ? : 2 ? ? ? ? B : : ? ? ? B ? ?
SFRG SFRGS EN1.1191 Schwarz briiniert
®|PSFRa PSFRGS (Mgsase) ® Rquivalent [ Gremischvemickell & Oberftichenrauheit von Teil D fir ho (kaltgezogen) st ng/ Ober- 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0 { 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0
SSFRG SSFRGS N 1.4301 Aquivlent B flachenrauheit fiir h7 (geschliffen) und g6 (geschliffen) ist wva/ 6 - - - - - - - - - - - - - -
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BRundheit und Geradheit MRundheit bei Durchmesser D [ Toleranzen von L, Y und anderen MaBen [Konzentrizitit und Rechtwinkligkeit Ausfiih- SFRHG, SFRG (EN 1.1191 Aquivalent, briiniert) PSFRHG, PSFRG (EN 1.1191 Aquivalent, chemisch vernickelt) SSFRHG, SSFRG (EN 1.4301 Aquivalent)
D 3 ™M T rung SFRHGS, SFRGS PSFRHGS, PSFRGS SSFRHGS, SSFRGS
M —_Mae |, ‘{
i uber ﬂﬂer;l;"isev — iiber | oder weniger oer?nz o I D Min.L | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1 | Min.L | L50.1 |L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1| L400.1|L600.1 | Min.L | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1
= 5 ] =0. B : ? ? ? B ? ? ? : 2 ? ? ? ? B B ? ? ? : B ? ?
O ;g ig g-ggg - 132% fg 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0 { 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0
AL ™ = L—Toorm i &l : 6 - - = - =1 = - - =
I 40 50 0.007 120 400 +0.5
©100.06 |
L (®Nicht verfiigbar fiir h (kalt gezogen). 400 | 800 08 ] 8 - - - - - -
(®Nicht verfiigbar fiir h9 (kalt gezogen). (®Nicht verfiigbar fiir h9 (kalt gezogen). 10 ~ _ -
(DToleranz von D=h9 (kaltgezogen)/Toleranz von P=h7 @Toleranz von D=h9 (kaltgezogen)/Toleranz von P=g6 12 - - -
Teile-nummer 0.1mm Schritte 1mm-Schritte o 1mm-Schritte 13 - - - - - - - - - -
Ausfiihrun = 1 = = MU ogIoewings) SC Nurmit | W | 22 |1 15
Standard Schliisselflachen usselflache 3 16 _ _ - N _ _ - -
(DTeil D h9/Teil P h7 (DTeil D ho/Teil P h7 6 | 20.0~298.0 5 3 5 300 17
SFRMHG SFRMHGS 8 20.0~398.0 3 4 5 7 | 8 |400
PSFRMHG PSFRMHGS 10 | 20.0~498.0 [Firm3~ws | 4 5 6 SC+2sL 8 500 18 - - - - - - - -
SSFRMHG | SSFRMHGS [ 12 | 25.0-598.0 M+2sP<D 5 6 8 SC=0oder |10] 1600 20
Bt St 45 | 25.0~698.0 | 2sF<Px5 5 6 8 10 sc=1 |13, [700 22 === =T=1=1-=
Y SFRMGGS 20 | 30.0~798.0 M+3sP<D 5 6 8 10 12 @Fir SC<Mx3-F 17 25
PSFRMGG PSFRMGGS 25 | 30.0~798.0 5 6 8 10 12 16 W-M22 22 800 30
SSFRMGG SSFRMGGS 30 | 30.0~798.0 M+4<P<D 8 10 12 16 20 7], 35
(06 st icht fir SSFRMGG verfighar) | (06 istnicht i SSFRMGGS verfigher) | 35 40.0~798.0 8 10 12 16 20 24 30 %0
(®h7 (geschliffen) 50
Teile-nummer 0.1mm Schritte 1mm-Schritte M (Regelgewinde) 1mm-Schritte )
Lugllie D L F P Auswahl SC Nurmit | W | f2 |, Example
Standard Schltisselfiachen Ifliche Il i
6 20.0~298.0 5 3 5 300 - |
8 | 20.0~398.0 3 4 5 7 | 8 [400 - = I
10 20.0~498.0 Fiir M3 ~ M8 4 5 6 8 500
SFRHG SFRHGS 12 | 25.0-598.0 M+2<P<D 5 6 8 SC+f2sL [40]  [600 ‘ [Tee-nummer |- [ L] -[F ]-[ P ]-[ M |-[SC]- (e, WKC, FCusw) oy
15 | 25.0~698.0 . 5 6 8 10 3 700 Alterations PSFRHGS8 - 150 - F20 - P7 - M5 - SC20 - LKC
17 | 30.0-798.0 5 6 8 10 12 SC=0o0der 547 19
PSFRHG PSFRHGS 20 | 30.0-7080 | 2=F=Px5 | M:3sP<D 5 6 8 10 12 se=1 7]
25 | 30.0-798.0 | 5 6 8 10 12 16 @Fi scama-£ 2] Nut Stellschraube, flach r i : itzte Kurvennnut L |Konzentrizitét JsFrtemtPaiabe i Gevndsite Nut fiir Si
SSFRHG SSFRHGS 30 | 30.0~798.0 M+4sP<D 8 10 12 16 20 u\;V-MEZX 2] 15 800 « 1 Passfedernut: KC < FC gt Pl i Gavisit
35 | 40.0~798.0 [_Firm30 ] 8 10 12 16 20 24 0 | E J = i
40 | 40.0~798.0 M+5sP<D 12 16 20 24 30 136 | 9 Ke | A =1, |
50 | 40.0-7980 16 20 24 30 i e Optonen | B B ,@;mm:& S — — i E
. (1= = | sic| sa wl |t e TA
@g6 (geschliffen) == Ry Y . ' :
Teile-nummer 0.1mm Schritte 1mm-Schritte . 1mm-Schritte welcl el ‘ %
Lty D L F P M ‘Ri?.iﬁi‘r'."l'"de’ SORRuIg [ (R2 m(:!( Opt.-Nr. KC, WKC FC, WFC SFC uc LKC CKC wC TA MM
Standard Schlisselflachen iisselflache b pt.-Nr. ) i v
- 6 0.0~298.0 5 3 5 300 KC:Fiigt eine Nut hinzu. FC: Fiigt 1 Planflache fiir Fiigt eine Planflache fiir Fiigt eine geschlitzte Geanderte Toleranz | Anderung der Konzen- | Planfléchen kannen im Fiigt eine Ringnut Spalt wurde dem
8 0.0~398.0 3 4 5 77| 8 [400 KC50-A10 Gewindestift hinzu. Gewindestift mit jedem Kurvennut hinzu. fiir MaB L. trizitat auf 00.02. Abschnitt MaB F maschinell | hinzu. MaBbereich D
10 0'0~4 '0 2 5 8 1500 FC10-GB i Winkel neben | UC = 1mm-Schritte Bestellnr. | LKC Bestellr. | CKC bearbeitet werden. (Passende hinzugefiigt
12 5.0~598.0 5 10 gt zwei Nuten hinzu. der Referenzseite hinzu (0°). | [Bestel_] UC10 (®L<500-+1+0.05 | @Verfiigbar innerhal | @ 1mm-Schritt i sind | [ Bestellm_] MM
- - - 600 WFC: Fiigt 2 Planfléchen fiir | SFC, SG=1mm-Schritte @UC+21<L L>500--+L+0.1 des ichs L | [ Bestellr._]wcs beigefiigt.) (%)Bei einer Spezifikation
SFRG SFRGS 13 25.0~598.0 [Fir M3 ~ M8 ] 5 SC+22<L |11 ] WKC50-C8-K40-E10 Gewindestifte hinzu. | AG=15° Schritte @ucx1 in der folgenden m W TA = 1mm-Schritt zusammen mit WC ist
12 2g.g~$ .g M+2<P<D g lg =t 113 700 ®: @Nentvertgpar vl Tabele. i | w0 di Féchenschnit-
.0~ 798. Fir M0 ~ 16 = (®KC, A, WKC, C, K, E WFC10-J3-W10-V3 B oder mehr. D [lmax | 8| WP ) @acTacL2 stelle nicht verfiigbar.
PSFRG PSFRGS 17 0.0~798.0 | ,_r_p,5 5 10 12 Scs‘é)ffer 110 = 1mm-Schritte SFC10-563-AG90 D | d ] @ o= z‘;x 10-16| Ms2:WC<P | (®Zu den MaBen der | ——T Ty
18 0.0~798.0 == 5 10 12 = 15 ®A,E, C<100 @FC, G, WFC, J, W,V b) H TR 20,24| We3dioP ch
SSFRGS 20 0.0~798.0 5 10 12 (®Fiir SC<Mx3-F 17 (®Einzelheiten zu Nuten siehe $.820. | = 1mm-Schritte 4 25~50 | 600 T30 | e BE 5.820 6-~13 12|15
(D13, 16, 18 und 22 sind nicht| (D13, 16, 18 und 22 sind nicht [ 22 0.0~798.0 M+4sP<D 5 10 12 1 Wos2 19 Spez. |(@wenn3 Nuten erforder- | @6, J, V<50 6~17 1 8 |7 @Nicht verfigbar fir | Medop 15-20 | 20 | 25
fiir SSFRG verfiighar,) fiir SSFRGS verfighar,) 25 0.0~798.0 Fiir M30 5 10 12 1 = o |80 lch sind, benutzen Se |~ ——p——T—— 18~40 2 o 8] Teil D mit h (kalt | (@B ener Spezifation 22-30 | 30 | 38
- <l KC und WKC. _ 50 3 12 | 10 gezogen). zusammen mit MM st die
30 0.0~798.0 M+5<P<D 10 12 16 20 27 15 ® Wenn die Nuoosit 6-17 1 Flachenschnitstele nicht Nicht verfiigbar bei
35 | 40.0~798.0 10 12 16 20 24 30 & Un 'el”:”"s"'”" o 7 | mitantern pionn vetighar R
20| 001380 1230 20 5 0 B o, | S | s
(®Fiir D-P<2 betragt die Fase C am Absatz max. 0.2 — ot R hobe s
? —P<] . 0.2 Bsp.
[eterrmad] - [ - [7 - [7]-[m] - [56] =
Example  (i)7ei D horTeil P 7 SFRMHG30 - 250 - F30 - P16 - M10 3 i e s
(3T (geschiifen) mit Schiissel- SFRHGS25 - 200 - F40 - P20 - M10 - SC30

fléche



